Tunua MITA-ATIO MdabOnua: I'evikn dvokn

TomoAdy10

Keo. 2. Kivnuotikn o€ po didotaon

Méan TayiTnra (uétgo): [dravuleion anootao]
" [amavmbeig ypivog ]

Ax

Meéan Toyvenre (deveopateag): U = At

dx

Envypurie togotye: v = dr

. - A
Méan emrigovern: 4= ET:

. . dv d* x
En e EMLTAYUVEN: 4= — = ——
Hae rven dr dr?

Kivion vnd orabep) emrayevon: ¢ = vy + al
X=Xq+vpl+iat’

alx-xp) =1 (@}~ wd)

Emtdayuvon fopiograg: g = 9,81 m/s’
32,2 ft)s¢

lit

Ke@. 4. Kivnpotikn o€ 1peig o106TaA0ELS

Mian (Buavvopatien) Togimpre: vV = i_l;
Zuymeio (hovuopartia) tegimnre: v = %
Méon emrdgyovon: a = %

dv _ d’r

Enyppmio smriagoven: a =
dr?

Kivion pe otebepi] emedypvvon: v = v, + af

r—ry=v,t+ 2ar’

Zeaida 1/9
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Kivion faagpitoy: v, = vy, =10, 008 §
U, =Ug,— £l = v, 5in &= gr
X= gl
Z=vgt— 1 gt°

Beiqvesés, HEVIOTO T\0g, Rl F0veS TTHTEMS (VREpivir emtébor ebdgong):

v sin 26
max g
2 i
Zmax: Unm!—!_ﬂ
2g
o Zvgsin ]
B S
i g

Kevrgondhog Emmiyguven (pétgo) o opeia sudasn xivipen: ¢ = v° 1

Meraorrquotiopol Doidaiov: =1
r'=r-— Vi
vi=v-V,

Ke@. 6. Avvopikn — dvvaperg kon 1 Avon ¢ e€icmong Kivnong

O véooegis Bepeiundelg duvapeg: Boputiw, "oobevic”, nhestoounayvimixn,
.Ikﬂxugﬁ"

Bipog: pET00: w = mg
gopd: TTpog To witw

Kuvviproen toufing: o=, N
Zrorea) voufhj: £, =y, N
Avvaun exovoagopis slatgpiov (Nopog tov Hooke): F=— kx

Alvopn Tov areiTEiTn YIo opoopoggY xurkua] xiveon: nétpo: mu’/r
gopd: Kevipopdhos
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Keg. 7. 'Epyo kot gvépyera

Egyo mopeyipevo and ovabepn divepn: W=F-Ar=F Ax+ F Ay + F, Az

Epyo mogeyopevo and perafinog divepn:

Py ™ ] Py
W=[ F-dr=J dex+J Frd_v+[ F.dz

P Fy Py "

Egyo mopayopevo axd o fopioegre: W=—mz Az

Kuviprusn] evipyewn: K = %mi:?

pZ
C2m

[2¥]

Bzognua £gyov — EvEQTELLS: AK=W
Bapuring duvapusn evepyewn: mgz
Mippeevin] evepyewa: E= K + mgz

Awarijpnon ppgaveais evigyewng: E = K + mgz = [otabepal

Keo. 8. Avatipnon g evépyerog

Arvgrgorrexn dvvepn: To £pyo mow mapdyetol amnd wn Svvepn Sev eEEooTaTol
amd 10 HpONo: EECDTATOL ROVO o TN BEOT Twv axpoioy onpeloy Tow Hpo-
Lo,

Avvopuxn evEQYENE duaTiTiang Sivapng:

P
U{Pj.—-..f F-dr+ U{P,)
Fy

Mippavia) evipyewa: E= K+ U

Awarijonon svépyewag: F= K+ U= [otabepd]

Avvapua evigyew ehatnpiov: U(x) = - kx?

Amilae ppeveals evegyeweg amo pn emmenmixes dvvapag: AE= W, 5000

Alviun o TEpEPEyos SUVEEKTS EVEQYEMNIG:

F = _"I Fl_z-- E]E Fﬂ:— _aE
dx ’ dy dz
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H pate sivar pogyn svigyaiag: E = mc’
H svégyew fgee pilo: Am = AE/
s AW

Mion wgvg: P= 20
Al

Evvypueio wyve: P= aw

dr

Miprovisn wyris mgoosgegopev) and divapn: P=F . v

Keg. 9. Baputta

. ) ) GMm
Nopog wig meyxoomas €agng: F= T

G=6,67% 100" N-m?/kg*

. . GM
Emrayoven fogurnres o I'y: £= R_ZE
E

GM.
Kuwschien Tpoyute yogw ax’ vov Hiwo: v’ = —=
r

Mpwrog Nopog Tov Kepler: OU TROYLES TWV TACYNTWY Eivol ERAEDNPELS LE TOV
Hiwe oty Béon tng nicg eotiog.

Arttepos Nopog tov Kepler: H emiffatie) axtiva amd tov Hho mpog toug
TAOVITES CapmveL Lon epfade o (oovg ¥povous,

Teivog Nopog tov Kepler: To tetpdywvoe Tng mepuodon elval aviahoyo mpog
Tov ®ifo Tov ueydiov nuudEova Thng ThavnTirig TROELES.

Bapuruss) duvvousag evépyeu: U= - GMm
r
GM. m
Evipyeue xuxhils 1oopuis yopw and vov He: E= - 2—5
r

Toypiopro dweguepigs amé oy Iz ¥ = V2GM /Ry
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Keo. 10. Zvomipotoe copatidiov
Oppnj overipotos copetbiov: P=p, +p.+ - - - +p,
Pubpig petapoisis Tng ogus:

dp

E = Fﬂﬂ

AwxTiignon oppi (erovsie eSwTtepudy buvdpeny):

P = [otubepa)

. . mry+mr,+---+m,r
Kﬂ‘l?" FEIEEGA rc“# 151 2 ‘M ntm

Fom = ;JI rpdV

Opp cvetpotoy copetidiov: P = Mv,.,,
Kivnon xévipov pateg: Ma ., =F

Koviprixi] evégyeia suoTijnetos copatidioy:

K=K,

I 2
i+ 37 MUy

EEiowon povsitag: v — v, = 0ln [h;}'l)

Keg. 11. Xvykpovoseig

Qi [ﬂﬂnmﬂ:l.-_J F dt

a
=p'-p

Ehaorea xpoven: H wuvnruxn evéoyera Suatnoeltor.

Teheiwg aveiaotua] xgovo: H péyiotn moodtnta Tng wuvnTumnc evEQyELag

yaveETaL To Cwpoatidie Tapopévouy eviopéve.
TayiTItes 0TI POvODIGoTUTES EMEOTINES HOOUOELS!
mow: v, E0 0 w,=10

. m, — 2m
per: v = ———2 y, wi= —1_ v
m; + m, m, + m,

Metafoli] g evépyelns walog MOENINS OF CVELMLOTIXES HOOUTELS:

Q=(m+m+---+m)c*—(mj; +mj +---+m)c*

2ehida 5/9



Tunua MITA-ATIO MdabOnua: I'evikn dvokn

TomoAdy10

Keg. 12. Kivnpatiki] 100 6T€pE00 GONATOG

Mion yovumea) Togiogoe: © = %ﬂr

Enypoia yeovua] togitee: O = %‘%

. . . _hAw

Meéon poviaxn EMTaUven: o= v,
> . , p _ dw
TUYRLELO YPOVLEAT] ETLTAYUvo: & = dr

Tapitgre copendiov TEpOTREGONEYOY JOpETos: 1 = R
Emizduvon oopatidion TEpOToeqolevoy Gopetos:
g = R
- —— R
Kivnon pe orafem) yoviasy emiedgeven:
&J =y + af
¢ —po=w,t+ Lat’

@ (P — o) = §(w* - ag)

)
Pomj ebpaveiag: 1= 3, mR}

I= JpRldV

Kuviroaj evigyewr nepuotpoqis: K = L Jo?

Bedpnue Tov Tagdlinhev aEovev: = 1., + Md’

Bedpnpe Tov xabetwy abbvev (v exinebn nhdxo oro eninebo x = y):

IL=I+1I,
EEwtegud (uavvopotixd) yivopevo:

To pétpo tov A x B wottal pe ABsin
7 popd diveTm ard Tov wavdvo Tow GeEwol yeguo.

Ergogopuy copaniblow: L=rxp=mrxv

Erpogoppn opalig kg xivnong: L = mrv

.

Ergoqopl] CTEQEOD TUIATOS TEGLOTREGONEVOY Tepl Tov dEova z: L, = Tw
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Keg. 13. Avvopiki) Tov 6TEPEOD GAONATOG

Pomp:t=rxF

EEiocwon mepustpogual xivigons (otabepog aEovag 1) aEovog Siepyopevog and 1o
névego patag):

Ir=1,
Egro magayopevo ané gomi: W= [ 7, dp
AurTionen evépyeins: E = '— I + U= [orofepd]

Toyig peraqegipevy) amo pomy: P= 1,0

Avrrrignan arpogopuns: fo = [otabegd)

Kiiwn (upis okiodnon): O dSovog mow SLEQYETEL GO TO ONUELD ey ei-
v otuyplale otabepos GEovac,

Metantmon yrgoskoriov: w, = rig/L

Ke@. 14. Xtat1K1] Kol EL0GTIKOTTO

Zrenen wogponia: Te abpolopate 1wy eEwntepurdy Suvipemy wow Tov eEm-
TEQUAOY DOT0Y JTOU QOXKOTVIOL O OTEQEG omua gival oo pe to pndev. H
papitnta dp0 oT0 ®EvTpo paog.

;4 - F_
Mpavixo ogelog poylov: F -

Emppoovor) oot vhixou: AL _

1

Ax F
Awrpnon: X = - 5
TUTTY h p

)

r

E i. A g é_. - £
VHTLEFT] Ovfou: Vv A
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Keg. 15. Tohavrooeig

Amha] appovea] #ivien: x = A cos(mf + 4)
Mepiodog: T= 27/

Evgvirnqra: v=1/T=m/2x

EEicuwon ziviyens axhod mmﬁ THAEYTOTH:

d’x _

det ke

m

Kuzhisng ovgvorre ariol appovikol Tihavion): O = Vik/m
Evipiewn amion appovieot ralaveeny F = 1 kA?
| 2
=g MU gy,
Kuehoa] ougvitnre son wegiodog amion exspepong:
w=Vg/l T=2xvllg
Kuehven ooyrvdtnme quoion esspenoig: o = VY Meifl

Kunthixt] ouyvOTiTe FTOERTIH0T Exspepong: o = Visi

Kihaoparoa] andleu svEgyelng avi Tegiodo tehevion] pe anoofeon:

g =2 i
E ]

To Q@ twhavewng pe andofeony: Q= w/y

Ke@. 20. Ogppotnra

Exbuxi] Geppotnre vepoi: o= 1 keal kg - °C
Miproveed wodtvepo Beppotgres: 1 cal = 4,186 ]

Oeppx) dunoroday: AL = al AT
AV=AVAT

AQ _ _jadl
At dx

Oeppxn AyorppiTipee:

Eyion petako T ewdidy Beppotitoy Wavikoy aepiov: C,— C,. =R

Abwefori) eElowon aepivyv: pV'T = [oTabepd]
y=C,/Cy
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Keo. 21. Ogppodvvopixi)

Mpordg Nipog Geppodurvapais: AE= AQ - AW
9y

Amddoon Bepuuis ppraviig: €= 1 -

, T.
Anddoon pipaviig Carnot: e=1- -2

Beadpgnue tov Carnot: H axddoon omownodimorte pgavic dev pmopel va ei-
vou pepakitepn amd v anddoon puag pnxevis Carnot 1 anodoon omol-
QOOITOTE QVILOTQETTAS WNYOvNS LOoUTaL jE Toy amododn Ing wnyavig
Carnot.

d_o — §

Beapnpa tov Clausius (OvILWToETTOS ®imlog): [ T

A 40
Opropss evvgoming: S(A) = j Q4 s(a)

(EVTUFTRETTN )
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